

Skip to main content



r/Proxmox



Search in r/Proxmox

Log In



r/Proxmox • 2 yr. ago

Interesting-Cat4311



Get HDMI display output from VM

Question

I have a VM on my Proxmox running Ubuntu Desktop. Is there any way to get HDMI output on my monitor from this VM? I've seen a option to add USB devices on "Hardware" settings, so it should be possible to add my keyboard and mouse. But how can I add my monitor?

5

17



Share

Parallels parallels-desktop • Promoted



Simplify Your VM setup inside Visual Studio Code! Tired of juggling VM tools? Manage virtual machines right within VS Code and cut down on distractions.

Download

parallels.com



+ Add a comment

Sort by: Best

Search Comments



AnthonyUK • 2y ago

PCI pass through the GPU to the VM. It will be used exclusively for that device.

5

Reply



Interesting-Cat4311 OP • 2y ago

I forgot to mention, I don't have a dedicated GPU.

2

Reply

3 more replies



Cybasura • 2y ago

Simple method is to setup (No)VNC and install VNC on the VM and access it via VNC

3

Reply

[Skip to main content](#)

[Log In](#)

proxmox machine and my computer are connected through ethernet with my network. Do you have any solution for this?

1 Reply ...

3 more replies



Infinite-Anything-55 • 5mo ago

How does that give you HDMI output? Do you mean running (no)VNC on the host?

1 Reply ...

4 more replies



r/ZephyrusG14 • 2 yr. ago

Problem in hdmi connection in external display.

8 upvotes · 12 comments



r/vmware • 2 yr. ago

How to add USB external storage to an ESXi VM while the VM is online

16 upvotes · 18 comments



r/Proxmox • 2 yr. ago

Keep USB hdd available on host when passing to VM

1 upvote · 6 comments



r/homelab • 28 days ago

What do you use your homelab for?

99 upvotes · 155 comments



r/homelab • 1 mo. ago

How many of you are still on 1gig networks?

585 upvotes · 624 comments



r/Proxmox • 8 days ago

What's the Most Indispensable Container or VM in Your Proxmox Node/Cluster?

120 upvotes · 258 comments



r/Proxmox • 1 mo. ago

[Skip to main content](#)[Log In](#)

r/Proxmox • 20 days ago

How do Ansible and Terraform fit into Proxmox?

102 upvotes · 34 comments



r/homelab • 18 days ago

Opensourced my homelab configuration (terraform, ansible) and documentation finally

133 upvotes · 10 comments



r/Proxmox • 22 days ago

Proxmox Advanced Management Scripts Update (Current V1.24)

436 upvotes · 23 comments



r/Proxmox • 5 days ago

Several Maintainers Step Down from ProxmoxVE Community Scripts

1.1K upvotes · 127 comments



r/Proxmox • 6 days ago

Actually good (and automated) way to disable the subscription pop-up in PVE/PBS/PMG

114 upvotes · 35 comments



r/truenas • 8 days ago

TrueNAS 24.10.2 now available!

132 upvotes · 36 comments



r/Proxmox • 24 days ago

Proxmox + ChatGPT = Amazing

231 upvotes · 150 comments



r/Proxmox • 23 days ago

Quick guide to add telegram notifications using the new Webhooks

146 upvotes · 20 comments



r/buildapc • 2 yr. ago

Can a first boot work on NVMe SSD only?

10 comments

[Skip to main content](#)

[Log In](#)

1 upvote · 6 comments

 r/PFSense • 2 yr. ago

How to Configure pfSense to both vm and access point

3 comments

 r/CableTechs • 2 yr. ago

Root / CLI Access to cable modem

8 comments

 r/ASUSROG • 2 yr. ago

ASUS TUF B650 Plus Wifi - Cannot get into BIOS

5 upvotes · 20 comments

 r/OrangePi • 2 yr. ago

Install armbian without micro SD?

1 upvote · 10 comments

 r/homelab • 13 days ago

Why does every homelab have a patch panel and many ethernet cables [serious question]

211 upvotes · 155 comments

 r/computerhelp • 2 yr. ago

SSD problem

4 upvotes · 8 comments

 r/homelab • 7 days ago

Why hasn't elevennotes been banned already?

1.3K upvotes · 197 comments

 r/homelab • 15 days ago

I've exposed Port 22 to the internet so you don't have to.

1.9K upvotes · 382 comments

TOP POSTS



Log In



reReddit: Top posts of June 2023



reReddit: Top posts of 2023